
第14回文京区看護職交流会　7月6日（金）　アンケート集計と報告
　　テーマ：　「地域生活を支える座談会―障害があっても、病気があっても」

　　　　　　　　　　～地域の健康問題とは？　看護職に期待することは？～
共催：東京都訪問看護教育ステーション事業

参加者７４名　アンケート回収６０名（回収率８１％）

自由記載意見より抜粋
・　社協さん、民生委員の皆さんのことをぜんぜん知らなかったんだなと十感じました。・
・  毎回グループワークでいろんな方と話せるのが楽しみです。
・  地域には、シビアな悩みにを抱えていても生き生きと生活されておられる方の生の声を聴くことができて、とても有意義でした。
・  いつもテーマが魅力的で、たくさんの方々のお話しを聞いて勉強になるし励みになります。ありがとうございます。
・  今日の研修でも、やはりつながり、顔の見える関係の重要さを感じました。今後も参加したいと思いました。
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アンケートの職種 
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全体の印象 

１とても良かった ２良かった ３普通 ４悪かった ５とても悪かった 


